TEST — Chap 10 — CCNA1 V4
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Lisez I'exposé. Un padicipant aux travaux pratiques choisit un cable tel gu'il estillustré. Quels raccordements ce cahle permetil
d'effectuer ? (Choisisser deus réponses.)
[ILe raccarderment d'un PC au port consale d'un rauteur
[JLe raccordement de deusx routeurs via les ports FastEthemet
[JLl'interconnexion de deux commutateurs pour des deéhits au ginahit
[JLe raccardement d'un PC & un commutateur aux débits Gigabit Ethernet
[Ll'interconnexion de deux périphérigques datés d'une interface de type identique, aux débits FastEthernet
Reinitializer 'afichage ]
Régle de notation pour : correctness of response
Option 2 and Option & are correct.
1 paoint for each correct option.
0 points if more options are selected than required.
Waledr maximum = 2
2

Qel élément définit 'interface principale utilisée pour une configuration initiale d'un routeur Cisco ?
(o Une interface ALK

(3 Une interface Ethernet

() Une interface série

(3 Une interface console

Réinitialiser I'afiichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 4
0 points for any other option

Waleur maximum= 2




I~

(%)

Pourguoi privilégier le cablage en fibre optigue plutdt gue le cablage en cuivee pour relier des batiments 7 (Choisissez trois
rEpoOnses.)

[[JLes langueurs de céble sont supérieures.

[CJLlinstallation revient moins cher.

[JLes perturbations électromaannétiques et radiodlectriques sant limitées.
[JLes branchements durent plus lonatemps.

I dispose d'un potentiel de bande passante supérieur.

[11 estfacile de mettre en place les terminaisons.

Réinitialiser 'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

Optian 1, Cption 3, and Option 9 are correct.
1 point for each correct option.

0 paints if more options are selected than required.

Yaleur maximum = 3

Un administrateur réseau est chargé d'utiliser un support réseau pouvant s'étendre jusgu'a 100 metres sans faire appel 4 des

répéteurs. Le support chaoisi doit &tre hon marché et facile 4 installer. L'installation est prévue dans un batiment existant ol 'espace
pour le cakblage est limité. Quel type de support répondrait le mieux § ces conditions ?
(O Du céhlage STP

(7 Du cdblage & paires torsadées non blindées
(" Du céhlage coaxial

(yDelafibre monomode

(O Delafibre multimodea

[ Réinitialiger I'afiichage ]

Régle de notation pour @ correctness of response
2 points for Option 2
0 points for any other option

| Waleur maximum = 2 |
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Qe sighifie e terme « atténuation = en communication de données 7
() Perte de la force du signal g mesure gue la distance augmente
¢ Durée de transfert du signal entre sa source et sa destination

() Fuite des signaux d'une paire de cahble a I'autre

(O Renfarcement d'un sianal par un périphérigue réseau

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Cption 1
0 paints for any other option

Yaleur maximum = 2

Combien d'adresses hidte peuvent étre attribuées sur chague sous-réseau sil'adresse réseau 130.68.0.0 est utilisée avec e
masfque de sous-réseau 25525524807

30

266

2046

2048

4094

40496

lolelololele)]

Reéinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 3
0 paoints for any other option

Yaleur maximum = 2
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Quel masgue de sous-réseau doit 8tre attribué 3 l'adresse réseau 192.168.32.0 pour obtenir 254 adresses d'hites dtilisables par
sOus-réseau 7

() 255.285.0.0

() 255.255.255.0

() 2565.2565.254.0

() 255,255 248.0

[ Réinitialiser I'affichage ]

Regle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 2
0 points for any other aption

Waleur maximum = 2
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Une entreprise compte scinder son résead en Sous-réseady comprenant chacun un nombre maximal de 27 hates. Quel masgue de

sous-réseal faut-il employer pour héberger e nombre d'hites nécessaire et utiliser le plus grand nombre d'adresses possibles
dans chague sous-réseay ?

() 255.255.255.0

() 255255255192
(255255205224
() 2552565255240
() 255.255.205.248

[ Réinitialiser |'afiichage ]

Régle de notation pour @ correctness of response

2 paints for Option 3
0 points for any other aption

Waleur maximum = 2

o

Cuel type de cable réseau est utiliss entre un terminal etun port console 7
(" Un cable croisé

Oy Un céhle droit
(O Un cable consale
(" Un cable de raccordement

Réinitialiser 'affichage

Regle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 3
0 paints for any other option

Valeur maximum = 2




Cuel périphérigue sert & créer ou & scinder des domaines de diffusion (broadcast) ?
(7 Un concentrateur

(O Un commutateur

(T3 Un pont

(O Un routeur

(O Un répeteur

Réinitialiser |'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

2 points for Option 4
0 points for any other option

| Yaleur maximurm = 2

192.168.2.1
\ 19216822

PCA
192.168.1.17 192.168.3.54

Regardez le schéma. Quelle adresse IP de destination PC1 doit-il indigquer dans I'en-téte d'un paguet desting 4 PC2 7

19216811
192.168.2.1
192.168.2.2
192.168.3.1
192.168.3.54

ojeolelele;

[ Feinitialiser |'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option &
0 paints far amy ather optian

Yaledr maximum = 2




Adresse IP
10.0.01

i/

Héte A Héte B
Adresse IP Adresse IP
10.0.0.3 10.0.02
Adresse de passerelle Adresse de passerelle
10.0.02 10.0.01

Regardez le schéma. D'aprés la configuration IP illustrée, gu'entrainerait une tentative de communication des hites & et B en dehors
du segment du résean ?

O L'opération fanctionnerait pour les deux hites.

(O L'hite A arriverait 4 établir la communication, mais pas I'hite B.

(7 L'hidte B arriverait 4 établirla communication, mais pas I'hite A,

(O La communication échauerait pour e deux hites.

Reinitialiser I'affichage

Regle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 3
0 points for any other option

Yaledr maximurm = 2

[JLa prise RJ11

[ La prise DBEBO

[ Le connecteur Winchester & 146 broches
JLaprise 0B 9

[ La prise Smart Serial

[JLa prise RJ45

Qels types de connecteurs sont couramment associés aux cables série ¥.35 de Cisco 7 (Choisissez trois réponses)

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Option 2, Option 3, and Option 5 are correct.
1 point for each correct option.

0 points if more options are selected than reguired.

Waledr maximum= 3
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Lisez I'expose. Combien faut-il de sous-réseauy pour prendre en charge le réseau mentionng 7

2

3
4
a

0000

Reéinitialiser |'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 paints for Option 2
0 paints for any ather aption

| Valeur maximum= 2

Indiguez les méthodes courantes permettant d'installer un port Ethernet 4 paire torsadée non blindée de fagon & accepter le
fonctionnement d'interfaces (croisées ou non dépendantes du support ? (Choisissez trois réponses.)

[ Par la configuration directe du périphérique

[1Par I'assaciation de codes de couleurs du cablage

[1Par la sélection et 13 configuration du cahlage

[CPar'usage de testeurs de céhles afin de déterminer les brochages

[1Par la mise en place du mécanisme permettant d'échanger électriquement les paires de transmission et de réception
[1Par la détection et la négociation automatiques de I'interface (croisée ou non) dépendante du support relative au port

Réinitialiser I'affichage ]

Régle de notation pour : correctness of response

Cption 1, Option 5, and Option 6§ are correct.
1 point for each correct option.
0 points if mare options are selected than requirad.

Yaleur maximum = 3




Ligez I'exposé. Un paricipant met en place un réseau chez (Ui, essentiellement pour transférer des fichiers, télécharger des vidéos

en continu et jouer en réseau. Quel périphérigue réseau convient le mieux a ces types d'activités dans la topologie illustrée ?
() Un paint d'accés sans fil

O Un routeur
() Un concentrateur
() Un comrmutateur

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 4
0 points far any other optian

Yaleur maximum = 2

Parmi les affirmations suivantes se rapportant au rdle des routeurs dans le réseau, lesguelles sontvraies ? (Choisissez trois
reponses.)

[Jlis propagent les diffusions.

[Jlis étendent les domaines de collision.

[Jlis segmentent les domaines de diffusion.

[Jlis cannectent entre elles des technologies de réseau différentes.
[JChague interface de routeur requiert un réseau ou un sous-réseau 3 part.

[Jlis canservent un farmat de trame commun aux interfaces de réseaux locaux et 4 celles de réseaux étendus.

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Qption 3, Option 4, and Option & are correct.
1 point far each carrect option.

0 points if more options are selected than required.

Yaleur maximum = 3




_ =] STATION DE SURVEILLANCE

PARTICIPANTS

Lisez I'exposé. Un administrateur réseau décide d'utiliser un logiciel de capture de paguets pour évaluer tout trafic sortant du sous-
réseau des paricipants et desting 3 Internet. Pour s'assurer gque tous les paguets sont capturés, quel périphérique réseau doit-il
utiligzer pour connecter la station de surveillance au réseau entre R1 et R2 7

@) Un routeur

) IUn concentrateur

@) Un commutataur

O Un point d'accés sans fil

’ Réinitialiser I'affichage ]

Régle de notation pour @ correctness of response

2 paints for Option 2
0 points for any other option

Waleur maximum = 2
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Lisez I'expose. En partant du principe gque tous les périphériques utilisent leurs paramétres par défaut, combien faut-il de sous-
réseauy pour respecter la topologie illustrée ?

00000

Reinitialiser |'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 1
0 points for any other option

Waleur maximum = 2




Lisez I'expose. Quelles affirmations parmi les suivantes caractérisent la topologie illustrée 7 (Choisissez trois réponses.)
[] Les hiites B et C e trouvent sur le méme sous-réseau.

[T 1 existe cing domaines de diffusion.

[ U'héte B utilise un céble croisé pour se connecter au rauteur,
[T 1 existe quatre domaines de diffusion.

[] cing réseaux sont représentés.

[] L'héte B utilise un céble & paires inversées pour se connecter au rauteur.

Réinitialiser I'afichage

Régle de notation pour @ correctness of response

Qption 2, Option 3, and Option 5 are correct.
1 point for each correct option.

0 points if mare options are selected than required.

valeur maximum = 3

Pour établir une connexion de console d'un ordinateur & un routeur Cisco, guel cablage fautil utiliser ?
(" Du cBhlage croize

(7 Du cible droit
(7 Du cAhblage a paires inversees
(" DucBhle V.35

Reinitialiser |'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

2 points for Qption 3
0 points for any ather option

Yaleur maximum= 2




Vers d'autres
salles de
télécommunications

Commutateur Segment 4

Zone de travail

Salle de
télécommunications

Lisez 'exposé. Quelles afitmations parmi les suivantes définissent le type de ciblage 3 utiliser dans les segments représentés 7
(Choisissez trois réponses.)

Le segment 1 utilise le cablage vertical.

Le segment 1 tilise le cable de raccordement.
Le segment 3 utilise le cablage de raccorderment.
Le segment 3 utilise e cablage verical.

Le segment 3 utilise le cablage horizontal.

Le segment 4 utilise le cablage vertical.

(9 [ [ [ (9] (W

[ Réinitialiser I'afichage

Régle de notation pour : correctness of response

Option 2, Option 5, and Option 6 are correct.
1 point far each correct option.
0 points if more options are selected than required.

Waledr maximum = 3




Lisez I'exposé. Un technicien dispose de la plage d'adresses IP privées 192.168.1.0024 sur le réseau illustré. Quel masque de
sous-réseau permettrait de satisfaire les besoins en hites du segment A de cet interréseau ?

255255255128

255265255182

255.255.255.224

255.255,255.240

255.255,255.248

olelelele)

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

2 points for Option 3
0 points far any other optian

Waledr maximum = 2




